

**СТАВРОПОЛЬСКИЙ СТАДИОН «ДИНАМО»**

Четверг, 22 октября, 1981 г.  
Дублирующие составы  
Начало в 16 часов.

Пятница, 23 октября, 1981 г.  
Основные составы  
Начало в 18 час. 30 минут.

**СОСТАВЫ КОМАНД**

**«Динамо» СТАВРОПОЛЬ**

**Спортивный клуб армии ХАБАРОВСК**

**Вратарь**

В. Малахов

**Вратарь**

В. Астаповский

**Защитники**

В. Нигматулин, Р. Суанов, А. Бокий, Г. Гусейнов

**Защитники**

В. Бычек, Т. Рютин, В. Колесников, В. Бойко.

**П/защитники**

С. Горб, С. Шестаков, С. Зименков, В. Щиров

**П/защитники**

В. Козлов, В. Крымский, А. Мериков, О. Скоркин

**Нападающие**

Н. Персук, А. Быков

**Нападающие**

В. Сусин, С. Березин

**Ст. тренер**

**Валентин ХАХОНОВ**

**Ст. тренер**

**Б. СЕМЕНОВ**

**Цена 10 коп.**

**44 ЧЕМПИОНАТ СОВЕТСКОГО СОЮЗА**

**2-й КРУГ**

**42-й ТУР**

# **ФУТБОЛ**

**«Динамо» СТАВРОПОЛЬ — СКА ХАБАРОВСК**

Последующие два матча динамовцы Ставрополя проведут:

29 октября в Запорожье с командой «Металлург»

2 ноября во Львове с командой «Карпаты»

Дублирующие составы играют на день раньше

Очередная игра на нашем стадионе состоится 10 ноября

«Динамо»—«Колос» Никополь

## Наши гости

### СПОРТИВНЫЙ КЛУБ АРМИИ, ГОРОД ХАБАРОВСК

Город Хабаровск — краевой центр РСФСР. Основан в 1858 г. Численность населения 540 тыс. человек.

Стадион имени В. И. Ленина рассчитан на 30 тыс. мест.

Армейский клуб Хабаровска был организован в 1946 г., выступавший затем до 1957 г. в первенстве Вооруженных Сил СССР и РСФСР. В 1954 и 1955 гг. дважды выигрывал Кубок РСФСР. В чемпионате СССР футболисты Хабаровска впервые выступили в 1957 г. среди команд класса «Б». На этом уровне армейцы играли девять сезонов. Здесь команда СКА зарекомендовала себя сильнейшим коллективом Сибири и Дальнего Востока.

С 1966 по 1969 г. клуб выступал во второй группе класса «А» и, заняв в 1969 г. первое место, получил путевку в первую лигу. Правда, там хабаровчане не сумели закрепиться и провели лишь один сезон. С 1971 г. команда вновь стала играть во второй лиге.

В 1979 г. в упорнейшей борьбе с опытным «Шахтером» из Караганды наши гости заняли первое место и получили возможность вернуться в первую лигу (25 побед, 9 ничьих, 6 поражений — 59 очков, забито 84 мяча, пропущено 37).

Дальневосточники стали в минувшем сезоне лучшими среди команд Российской Федерации в первой лиге, хотя поначалу мало кто надеялся на успех армейцев. Было время, когда они находились даже на 24 месте, а первый круг завершили восьмыми. Затем долгое время они были пятыми, но в последнем туре проиграли «Металлургу» и заняли шестую строчку в турнирной таблице (20 побед, 10 ничьих, 16 поражений — 50 очков). Забито 45 мячей, пропущено 60.

В сезоне прошлого года в Хабаровске больше всего зрителей пришло на игру с командой «Таврия» — 22000, меньше всего на Ивано-Франковский «Спартак» — 10000. На выезде наибольшую аудиторию армейцы собрали в Симферополе 35000, наименьшую в Свердловске — 1000 зрителей.

В первом круге СКА Хабаровск на своем поле победил команду «Динамо» со счетом 2:0.

Результаты игр первого круга команды наших гостей: проведено 23 матча, 7 побед, 4 ничьи, 12 поражений, набрано 18 очков, потеряно 28. Забито 17 мячей, пропущено 23. Место — 23-е.

Сегодня, 23 октября встречаются:

СКА Од.	— Карпаты
Нистру	— Прикарпатье
Торпедо	— Колос
Гурия	— Металлург
Спартак Орд	— Кузбасс
Памир	— Локомотив
Бустон	— Трактор
Металлист	— Шинник
Факел	— Спартак Кс
Заря	— Искра
СКА Кв	— Жальгирис

## Между прочим...

### ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТОМ

Игрок сборной Швейцарии Раймонд Понте, собирающийся перейти из английского клуба «Ноттингем форрест» в мюнхенскую «Баварию», пожаловался игроку сборной Норвегии Яну Эйнару Ассу, собирающемуся перейти из мюнхенской «Баварии» в «Ноттингем форрест»: «Нигде, парень, я не видел такой грязной игры, как в Англии». На это его собеседник ответил: «В западногерманской бундеслиге увидишь».

«Спортивная неделя» Ленинграда

## Микроэкран...

### КУРСЫ ДЛЯ ФУТБОЛИСТОВ

В Буэнос-Айресе открыта первая в мире «актерская школа» для футболистов. Высококвалифицированные специалисты учат профессиональных спортсменов «правдиво симулировать»: кататься по земле, корчась от боли, недвижно лежать, помертвев после падения, стонать и хромать так, чтобы самый недоверчивый судья оштрафовал соперника. Классы оборудованы современной видеотехникой, при помощи которой можно изучать все трюки, симулирующие травмы. Далеко не спортивная атмосфера царит в этой школе, в которую, к сожалению, приезжают на «Курсы повышения квалификации» многие футболисты из разных стран.

Газета «Советская культура»